
Regata Majke Angeline po osmi put okupila Kupince i njihove goste
subota, 19 avgust 2017 13:24

   

Osam godina zaredom, u okviru mesne slave Kupinova posvećene svetici Majki Angelini,
početkom avgusta, održava se atraktivna manifestacija „Regata Majke Angeline“. Kuriozitet
vodenog puta, dugog 25 km, kojim se regata kreće, je meandar reke Save, tzv. „potkovica“, koju
reka formira oko Obedske bare, pa je početna stanica, posle nekoliko sati vožnje od starta u
tzv. Plandištu, u neposrednoj blizini ciljnoj - Skeli, obe u Kupinovu.

      

   I ove godine regata je održana u organizaciji Turističke organizacije opštini Pećinci i pod
potkoviteljstvom Opštine Pećinci i uz podršku Srpske pravoslavne crkve. Zamenik predsednice
Opštine Pećinci, gospodin Zoran Vojkić, ispraćajući regataše istakao je da je ova manifestacija
značajna zbog promocije svetski važnog područja Obadske bare sa okolinom, što je jedan od
razloga što opština podržava ovu manifestaciju. Prisutni paroh jerej, Predrag Mihajlović, regatu
je ispratio molitvom i željama da se završi radošću i veseljem, što se i obistinilo posle
osmočasovne plovodbe. „Regata Majke Angeline", koja je izrasla u jednu od najvećih turističkih
manifestaciju u opštini, ove godine je okupila pedesetak plovila, predvođenih tendama
natkrivenim katamaranom, gde je bila situirana dežurna ekipa hitne pomoći, a svi oni bili su pod
budnim okom Udruženja spasilaca na vodi iz Beograda, mlađane petočlane ekupe. Vukašin,
Stevan, Nikola, Nemanja i reprezentativna predstavnica lepšeg pola, Katarina, sem nekoliko
opomena, nisu imali nikakvih intervencija, čemu su zaslužni i njihova dužnost, ali i primereno
vladanje učesnika regate. Uobičajena, a istovremeno i jedinstvena ruta kretanja, koja počinje i
završava u istom naselju, ove godine, zbog niskog vodostaja i „spore reke“ trajala je više od
osam časova, ali dobra zabava, kupanje u toploj reci, po temperaturama daleko prijatnijim od
onih u gradovima, doprineli su da ovaj događaj prođe za čas. Kao nagrada za sve doživljene i
preživljene lepote toga dana, bio je ukusam paprikaš od divljači praćen pesmom i svirkom
lokalne tamburaške bande, a četiri udruženja žena: „Veselice“ iz Deča, „Ogarčanke“ iz Ogara i
„Sunčev cvet“ iz Donjeg Tovarnika, sa gošćama iz Stare Pazove UŽ „Jagodica“ su od 15
časova strpljivo čekala sa svojim proizvodima, slasnim delicijama, mogle su najzad da počaste
učesnike i tako daju svoj doprinos ovoj fešti.
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